



United Pentecostal Church Intl Сентябрь 2023 г.



Как вернуть блудного человека домой

Диана Шоуолтер



Пк 15:22 А отец сказал рабам своим: принесите лучшую одежду и оденьте его, и дайте перстень на руку его и обувь на ноги; 23 и приведите откормленного теленка, и заколите; станем есть и веселиться! 24 ибо этот сын мой был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И начали веселиться.

Те, у кого есть блудный ребенок, знают всю глубину боли, которую он приносит. Я хочу ободрить вас, что ваши молитвы подействуют!

Мой муж Монте, служитель более 50 лет и миссионер 37 лет, был блудным. Монте получил Святого Духа в восемь лет, но примерно в 12 лет он стал бунтовать, пить, употреблять наркотики и поклоняться сатане. Его мать была молитвенницей и со слезами на глазах молилась за своего непутевого сына. Он приходил домой из школы и слышал через форточку на три этажа выше голос матери: "Боже, спаси моего мальчика!". Пастор сказал ей, что в семье всегда есть черная овца, на что

она ответила: "Я не сдамся!". Вскоре после этого они переехали в другой город, чтобы помочь в работе домашней миссии.

Монте продолжал приходить домой пьяным по ночам, произносить заклинания против молившихся за него родных и упрямо противиться Богу. Когда ему исполнилось 17 лет, он задумал уйти из дома и уехать в Калифорнию. Его родители были разбиты. Они посадили его за стол и сказали ему: "Монте, мы знаем, что ты собираешься уехать. Мы хотим, чтобы ты знал: ты наш сын и всегда будешь нашим сыном. Мы любим тебя. Наш дом - это твой дом и всегда будет твоим домом. Если ты захочешь вернуться, мы будем рады тебе". К сожалению, он был настолько полон бесов, что это возмущало его, но он не мог понять такой любви. Он решил в последний раз вернуться в церковь.

Пастор Агнес Рич положила свою Библию на порог церкви и сказала: "Сегодня здесь есть человек, который готовится уйти, и если ты переступишь через эту Библию, то выйдешь из-под юрисдикции Бога!" Монте знал, что это для него, но чувствовал, как внутри него когтями скребутся демоны. Он втянулся в проход и упал на пол, пока люди пытались изгнать бесов. Затем он увидел, как Иисус явился ему с любовью на лице и протянул руки: "Монте, если ты отдашь себя в Мои руки, Я сотворю чудеса". Когда он сдался, все цепи упали, бесы ушли! Его переполняла любовь, он был исполнен Святого Духа и навсегда изменился!

Вы можете себе представить, с какой любовью и слезами родители встречали сына! Молитвы его матери сделали все возможное. Ваши молитвы тоже помогут. Никогда не сдавайтесь! Никогда не переставайте проявлять любовь!

Примечание: Сестра Шоуолтер служит вместе со своим мужем уже 51 год. Восемь лет в качестве евангелистов в США, шесть лет в качестве пасторов в США и 37 лет в качестве глобальных миссионеров, служа в Сальвадоре и Гватемале в течение 11 лет и до настоящего времени в качестве миссионеровевангелистов

Как принимать блудных людей Кэти Конн



Библия рассказывает нам о нескольких потерянных предметах: о потерянной монете, о потерянной овце, но история о потерянном сыне, о блудном сыне - это такая сильная история. Как отец принял своего сына? С распростертыми объятиями, любя и радуясь его возвращению.

Отец блудного сына стоял на улице и ждал возвращения блудного сына. Луки 15:20 "Встал и пошел к отцу своему. И когда он был еще далеко, увидел его отец его и сжалился; и, побежав, пал ему на шею и целовал его." Это так похоже на нашего отца! Отец ждет нас с распростертыми объятиями. Иисус никогда не напоминает нам о том, что мы сделали плохого. Он напоминает нам о том, как сильно Он нас любит.

Бог занимается восстановлением. Я хочу заниматься восстановлением блудных людей. У нас был блудный человек, который прожил около 20 с лишним лет и вернулся домой больше года назад. Мы иногда думаем, что они мгновенно превратятся в святых Божьих, какими они были раньше. Но мы должны быть терпеливы и позволить Богу удалить то, что должно быть удалено. "Любовь покрывает множество грехов". Любовь, любовь, любовь.

Процесс трансформации блудного человека может происходить медленнее, чем мы ожидаем.

Одному из наших вернувшихся блудных детей было трудно избавиться от некоторых вещей, но помните, что БОГ может очистить яйцо от скорлупы и очистит его. То, что выглядит как твердость, может превратиться в приятную мягкость. Когда Святой Дух говорил с нашим пастором, он сказал нашему блудному человеку такие слова: "Пришло время!" Он не знал, что Бог уже говорил эти слова блуднице, и она знала, что Бог совершает работу. Эта ночь стала преображением в ее жизни. БОГ СОВЕРШИЛ РАБОТУ.

Когда блудный человек возвращается домой, наступает время праздновать! Положите стейки на гриль, и давайте веселиться. Это начало полного преображения. Бог не просто наносит на блудного человека несколько слоев краски, Он преображает его по Своему подобию. 2 Кор 5:17: "Ветхое прошло, и вот, все стало новым".

Позвольте Богу быть Богом, и Он выполнит свою работу.

Примечание: Сестра Кэти Конн - старшая жена пастора Апостольской церкви в Топике, штат КС. Она также является директором женского служения UPCI в Канзасе и ведет страницу "Служение и любовь к блудным" на Facebook.

От редактора Дебби Эйкерс Роббинс



Бог творит могучие дела!

Бог открывает многие двери, и этот информационный бюллетень теперь доступен на сайте: Английский, арабский, китайский упрощенный, китайский традиционный, чешский, голландский, фиджийский, филиппинский, французский, немецкий, греческий, итальянский, японский, пиджин, польский, португальский, румынский, испанский, шри-ланкийский, суахили, шведский и тайский.

Пожалуйста, помогите нам молиться за новых переводчиков!

Если Вы хотите получать эту рассылку, пожалуйста, отправьте запрос по адресу LadiesPrayerInternational@aol.com или debiakers@aol.com мы рады добавить вас в наш список рассылки!

Посетите сайт Ladies Prayer International на Facebook и поставьте "лайк" нашей странице!



Уважаемый руководитель молитвенной группы, пожалуйста, посетите Ladies Prayer International на Facebook и поставьте "лайк" нашей странице!

Кроме того, пригласите свою группу подписаться на эту БЕСПЛАТНУЮ рассылку по адресу: debiakers@aol.com.

Пожалуйста, поделитесь этой информацией со своей церковью, друзьями и родственниками. Спасибо за участие в процветающем молитвенном служении и за помощь в распространении информации о БЕСПЛАТНОЙ рассылке и странице в Facebook!



Кто мы... С 1999 года: Ladies Prayer Intl. объединяет женщин по всему миру, которые встречаются в первый понедельник каждого месяца, чтобы объединиться в сосредоточенной молитве за своих детей и детей поместной церкви и общины.

Наша миссия... Мы стремимся к духовному сохранению нынешнего и последующих поколений и духовному восстановлению предыдущих поколений.

Наша потребность... Женщины, готовые объединиться в первый понедельник каждого месяца для сосредоточенной молитвы за своих детей.

Три приоритета молитвы...

- Спасение наших детей (Исаия 49:25; Псалом 144:12; Исаия 43:5-6).
- Чтобы они приняли веру в подотчетном возрасте (I Иоанна 2:25-28; Иакова 1:25).
- Чтобы они вошли в служение жатвы Господней (Матфея 9:38).